

购房排长龙 活动不间断

临沂“金九”楼市热闹起来

本报9月13日讯(记者 田慧)周日卖房,周五就要排队;一天有多个项目搞活动……楼市传统的“金九银十”销售旺季到来,临沂楼市显得挺热闹。记者从成交量上看来,商业用房的销售量有明显上升,但是住宅的销量还没有显著的增长。

购房者排成长龙,工作人员依次给购房者发盒饭,这是记者在兰山一售楼处看到的情景。在刚刚过去的周末,有两个项目的售楼处周

日开始卖房,而这两个项目也都于周五就有人排队。购房者够热情,楼盘项目活动也不少。记者数了数,上周日一天,市区至少有4家楼盘项目举行开盘等宣传推广活动。另外,国内一线房产品牌在临沂招聘、房产论坛的开展也让刚刚过去的周末显得更加热闹。

那么“金九银十”房产的销售量怎么样呢?记者从房产部门统计中发现,商用住房销售在9月上旬有了比较明显的增长,10天内销售

面积超过1.5万平方米,是8月下旬的4倍还多;而9月上旬住宅的销售面积与8月下旬相比并没有增长。

不过,“金九银十”才刚刚进入不到半个月,一位开发企业的销售经理表示,在一个刚刚举行的房产论坛上,不少开发商认为一线城市房价部分“回温”,三线城市稳中有升,对临沂“金九银十”和整个房地产销售情况还比较乐观。



17元/公斤 绿豆便宜了

12日,在沂蒙路一家超市里,市民在购买绿豆。近日,绿豆价格出现回落,由之前的26元/公斤左右下降到17元/公斤。据了解,新绿豆上市是绿豆价格回落的主要原因。

记者 展萍 摄

结算方式弃用美元改用人民币

企业节省一半手续费

本报9月13日讯(通讯员 翁洪服 韩其奎 记者 魏玉娜)不久前,临沂一食品公司汇款30万元到蒙古国,采用人民币结算,较过去以美元结算方式,手续费节省了54%,为企业大大节省了财务成本,这种结算方式受到越来越多进出口企业欢迎。

这家食品公司有关负责人表示,以本次汇款30万元人民币为

例,折合美元约4.3833万,如果以美元结算,企业需支付手续费1200元,另外需承受双重汇兑成本750元。如果直接汇人民币,汇到蒙古国后不需兑换为蒙古图,仅需支付汇款手续费900元,财务成本仅为以美元结算的46%,节省了54%。

“人民币币值稳定,为企业规避了汇率风险,实现经济效益最大

化。”该公司有关负责人表示,使用本币投资,还为企业内部账务核算提供了便利。

人民银行临沂市中心支行有关工作人员表示,资本项下的人民币输出,具有规模大、我方主动性强、与贸易往来联系密切等特点,以资本项下业务为突破口,将会带动跨境贸易人民币结算业务加快发展。

上市四个月 降价四五千

3D电视身价虽降,销量仍不佳

本报9月13日讯(记者 孟君 逸群)虽然中秋未到,距离“十一”也还有二十多天,家电卖场里的促销战已开始。普通平板电视、LED电视纷纷展开大幅度降价促销,其中3D电视价格降幅最大,平均一台降价四五千元,但市民对此并不领情。

在沂蒙路一家电商场内,记者看到,今年5月底才上市的3D电视,现已开

始降价。TCL、三星、长虹等品牌的3D电视机,均有上千元的降幅,最多的甚至开出了“降价6000元”的优惠幅度。但是,降价之后的3D电视仍不便宜,以三星一款55寸的3D电视为例,降价幅度高达6000元,但降价后仍要23000多元。其他降三四千元的3D电视,原价也多在两万元左右。记者注意到,电视区里

的大多数顾客都把眼光放在较便宜的2D电视上,对3D电视的降价促销不闻不问。甚至,销售员自己都把3D眼镜收起放在柜台里了。

随后,记者又走访了解放路、通达路上多家电器商场,3D电视的冷遇情况大抵相同——不但买的人不多,连看的人都少。负责3D电视销售的工作人员说:“由于价格高,3D节目也不多,看电视还要戴眼镜,所以购

买的市民一直不多。即使近期降价幅度很大,仍未打开销量。”

目前,临沂的3D电视尺寸多在40到60寸之间,刚上市的价格为两三万元左右。经过这次降价,其价格仍要比普通电视高出近万元,一些有购买意向的市民仍在观望。市民郑先生说:“3D电视虽然画面立体感强,不过价格还是太高,等降到万元以下会考虑购买。”

期间的车辆有点难。

13日,记者从市区多家汽车租赁公司了解到,不少公司的车辆已经被预订完毕。据一位工作人员介绍,目前市区汽车租赁以中低档车为主,根据车况不同,出租价格在120元/天—200元/天左右。

“根据经验,每到节假日,汽车租赁市场往往会出现‘一车难求’,所以很多市民会提前打电话咨询。但由于不少客户租车之后可能因为临时有事延迟还车。所以市民想租车,最好在租车前两三天打电话咨询。”该工作人员说。

◎ 两节市场 ◎

汽车租赁渐火

不少公司车辆已订完

本报9月13日讯(记者 周广聰)

随着中秋节、国庆节临近,市区汽车租赁市场也悄然升温。13日,记者采访了解到,市区多家汽车租赁公司生意火爆,已有不少市民开始预订车辆。

市民张先生是无车族,他打算国庆期间带全家回老家。“以前都是坐车回老家,但是一到节假日出游坐车的人太多不说,带点东西也不方便,所以我打算租一辆车回家。”张先生说。但是他咨询了市区几家汽车租赁公司,却发现要预订国庆

海参供不应求

价格上涨超一成

本报9月13日讯(记者 孟君)临近中秋,海参消费迎来旺季,而受供求关系的影响,目前海参销售价格较去年同期已经上涨了10%—15%。

13日上午,记者走访了市区多家海参专卖店了解到,今年主要海参品种的销售价格较去年同期已经上涨了10%—15%。在市银雀山路上的一家海参专卖店,工作人员告诉记者,以前卖2700元一斤的海参现在要卖到2900多元。预计中秋节过后,海参的价格还会上涨。

而在沂蒙路一家超市的海参专柜,工作人员同样表示,店里销售的主要海参品种的价格前一段时间有所上涨,涨幅在10%左右。而受天气异常的影响,“送礼的多,现在有一半都是市民买来自己吃的。”工作人员说。

响,去年冬季渤海湾发生大范围冰封灾害,烟台、大连海域作为我国最主要海参养殖生产基地减产严重,导致价格上涨。

此外,工作人员还告

诉记者,目前国内海参的主要产区在辽宁、山东等沿海城市。“以前,海参主要销往山东、辽宁等市场,但近几年随着海参的营养价值被更多人认可和接受,从北到南越来越多的地方都开始了海参消费热,海参需求量不断增加,但自然养殖的野生海参从人工育苗到收获需要三年的时间,产量并没有随需求量成比例的增加,所以海参价格一路看涨。

以前是送礼的多,现在有一半都是市民买来自己吃的。”工作人员说。

乳品销售火热

节前促销活动少

本报9月13日讯(记者 王逸群)13日,记者走访发现,乳制品在一片让利促销声中按兵不动。销售人员表示,未推出促销活动,有可能是受乳制品成本价格居高不下和供不应求影响。

13日上午,记者走访了市区几家超市看到,在乳制品区域,节前促销的力度显然不大。记者观察到,在红红黄黄的促销牌上,并没有出现“降价”

“买三送一”等促销字样,取而代之的是,“原价64元、现价62元”等常规优惠。

红旗路上一家超市的

乳制品区域,记者询问一销售人员,是否有促销或优惠活动,销售人员指着促销牌表示,目前正处于优惠期间,并向记者介绍,现在有买一箱名牌牛奶赠送一个杯子等优惠措施。

据销售人员介绍,以往中秋节前的时候,各种乳制品都会搞促销让利活动,但今年至今未接到厂家大幅度促销的消息。

“可能是因为近期原奶价格居高不下,再加上节前乳制品需求量大,供不应求,所以节前可能不会出现大幅度的促销活动。”该销售人员表示。